

Zabrze, dn. 07.02.2023r

SCCS/EZ/ 1134 / 68 /2023

Nr sprawy 10 /2023

Do uczestników postępowania:

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie procedury udzielania Zamówienia Publicznego poniżej kwoty 130000zł netto na dostawę **FARTUCHÓW JEDNORAZOWYCH.**

Pytanie 1 – dotyczy pozycji nr 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch dostępny w rozmiarach L oraz XL?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 2- pozycja 1-4

Czy Zamawiający oczekuje fartuchów zgodnych z aktualną normą EN 13795-1:2019 Odzież i obłożenia chirurgiczne -- Wymagania i metody badań -- Część 1: Obłożenia chirurgiczne i fartuchy chirurgiczne?

Część 2 wskazanej normy dotyczy ubrania operacyjnego stosowanego przez personel medyczny na bloku operacyjnym, natomiast przywołana przez Zamawiającego 3 część normy EN 13795 została wycofana i zastąpiona przez EN 13795:2011, która to z kolei norma po kilku poprawkach została w 2019 roku zastąpiona przez normę EN 13795-1:2019.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje fartuchów zgodnie z aktualną normą EN 13795-1:2019

Pytanie nr 3 – pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu lub umożliwi złożenie oferty na wybraną pozycję nr. 1, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. W związku z tym, że mamy do czynienia z zamówieniem publicznym poniżej 130 000 zł netto , a zamówienie nie podlega obowiązkowi stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) prosimy więc o umożliwienie złożenia oferty cenowej na wybrane pozycje.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie. W załączeniu poprawione IWZ.

Pytanie nr 4 – pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuści wycenę za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5 – pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuści rozmiar uniwersalny, o wymiarach:

- Mankiet 5 cm
- Długość całkowita 110 cm (+/- 2 cm)
- Szerokość w pasie ok. 70 cm x 2 mierzone na płasko
- Długość troków – w pasie 2 x po ok. 100 cm, przy szyi 2 x po ok. 35-38 cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 6 – pakiet 1, poz. 1

Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 20 g/m2

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem,

Ul. M.Curie – Skłodowskiej 9
41 – 800 Zabrze

www.sccs.pl

tel. centrala (32) 37 33 600, (32) 271 52 61

NIP: 6482302807

REGON: 001071806

KRS: 0000048349

p.o.Dyrektor Naczelny
Dyrektor ds. Medycznych
prof. dr hab. n. med. Piotr Przybyłowski
tel. 32 373 36 89
e-mail: sekretariat.dyrektora@sccs.pl

Dyrektor ds. Ekonomiczno-Administracyjnych
mgr Bożena Duda
tel. 32 373 37 30
e-mail: sekretariat.ekonomiczny@sccs.pl

Dyrektor ds. Techniczno-Eksploatacyjnych
mgr inż. Jacek Kaszewski
tel. 32 373 37 30
e-mail: sekretariat.ekonomiczny@sccs.pl

Naczelna Pielęgniarka
mgr Monika Parys
tel. 32 373 36 43
e-mail: m.parys@sccs.pl

Główny Księgowy
mgr Jolanta Turska
tel. 32 373 37 47
e-mail: j.turska@sccs.pl

